

СЛУЖАЩЕМУ НА ЗАМЕТКУ

Прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении сотрудника ГИБДД, получившего взятку и допустившего злоупотребление должностными полномочиями и халатность, повлекшие существенное нарушение интересов общества и государства.

Мурманской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении инспектора ОГИБДД ОМВД России по ЗАТО Александровск, который получал взятки через посредника за возвращение ранее изъятых водительских удостоверений, укрытие административных материалов и ненаправление их по подведомственности в суд. Незаконные деяния, совершенные инспектором из иной личной заинтересованности вопреки интересам службы, позволяли гражданам, в том числе военнослужащим с завидной периодичностью избегать привлечения к административной ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом виде.

Инспектор признал свою вину полностью, активно способствовал раскрытию всех эпизодов преступной деятельности и изобличению соучастников.

По приговору суда инспектор ОГИБДД ОМВД России по ЗАТО Александровск признан виновным в совершении всех выявленных эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285, ч.3 ст.290, ч.1 ст.293 УК РФ с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 4 года и штрафа в размере 1 миллион рублей.

Приговор, вступил в законную силу в октябре 2017 года.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ